

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΕ

ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ, ΤΟΥ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ, ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ,
ΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ

ΜΑΥΡΙΖΟΥΜΕ

ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΔ

ΟΧΙ ΣΤΗ

ΣΥΝΑΙΝΕΤΙΚΗ «ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ»

ΜΕ ΚΙΝΗΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΙΣΧΥΡΗ

ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Οι ευρωεκλογές δεν είναι μια τυπική ή αδιάφορη πολιτική μάχη. Θα κρίνει για το επόμενο διάστημα αν θα δυναμώσει η πάλη:

► **-για την ανατροπή της πολιτικής και της κυβέρνησης της ΝΔ, ενάντια στην συναινετική αντιπολίτευση των ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ και την ακροδεξιά.**

► **-ενάντια στην ΕΕ, ο αγώνας για απειθαρχία-ρήξη-αποδέσμευση από αυτή.**

Εργαζόμενες/οι

ΕΕ και κυβερνήσεις προετοιμάζουν για το 2025 ένα νέο «Πρόγραμμα Σταθερότητας», δηλαδή πρόγραμμα σκληρής και μόνιμης λιτότητας. Περίπου 10 δις ευρώ τον χρόνο (!) θα δίνουμε φόρο αίματος για την «μείωση» του χλιοπληρωμένου χρέους. Προετοιμάζουν μείωση των δημόσιων δαπανών εκτός από τις πολεμικές δαπάνες!!

Η ΕΕ κλιμακώνει την πολεμική σύγκρουση στην Ουκρανία και στην Μ Ανατολή στο πλευρό του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ, πολλαπλασιάζει τις στρατιωτικές δαπάνες, ενώ κορυφαίοι παράγοντες της προετοιμάζουν τους λαούς για γενικευμένο πόλεμο.

Επιβάλλει την πολιτική της «απελευθέρωσης των αγορών» και των ιδιωτικοποιήσεων που οδηγούν σε εγκλήματα όπως των Τεμπών.

Στο όνομα της «πράσινης ανάπτυξης» γεμίζει κάθε βουνοκορφή και θάλασσα με ανεμογεννήτριες, προγραμματίζει νέες εξορύξεις ορυκτών καυσίμων, και θεωρεί «πράσινη ενέργεια» τα πυρηνικά!!

Η Ε.Ε-Φρούριο του ρατσισμού και της ισλαμοφοβίας δολοφονεί στα χερσαία και τα θαλάσσια σύνορά της, θεσμοθετεί το νέο Σύμφωνο για το Άσυλο που θα φέρει νέα φρικιαστικά εγκλήματα όπως της Πύλου.

ΑΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΣΤΙΣ ΝΤΙΡΕΚΤΙΒΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ,

ΕΡΓΑΤΙΚΗ-ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΡΗΞΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΕ.

Τώρα όχι στο μέλλον. Παλεύουμε για μια Ευρώπη με τους λαούς στο τιμόνι της εξουσίας, πραγματικά ελεύθερη από την εκμετάλλευση, τον εθνικισμό, τον ρατσισμό και τον πόλεμο. Ευρώπη του σοσιαλισμού και του κομμουνισμού.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΔΥΝΑΜΗ.

ΟΧΙ ΣΕ ΝΕΕΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ

Πριν από λίγους μήνες η κυβέρνηση της ΝΔ πήρε 41% και το έπαιζε «παντοδύναμη». Όμως δεν είναι! Η «παντοδυναμία» της ράγισε από τους μεγάλους αγώνες των εργαζόμενων, όπως η πανεργατική απεργία στις 28 Φλεβάρη και στις 8 Μάρτη, τον συγκλονιστικό αγώνα της νεολαίας ενάντια στα ιδιωτικά πανεπιστήμια, της φτωχομεσαίας αγροτιάς στα μπλόκα, της υγείας, την κοινωνική οργή από την μαφιόζικη συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών.

Ενώ πριν λίγους μήνες παρίστανε την «προοδευτική» με τον γάμο των ομόφυλων ζευγαριών τρέχει πανικόβλητη να στηριχθεί στις ψήφους της ακροδεξιάς με την υποψηφιότητα Μπελέρη και το «πατρής θρησκεία οικογένεια» υποψηφίων της. Αυτή η πολιτική διευκολύνει και δεν ανακόπτει την άνοδο της ακροδεξιάς.

Άλλωστε κέντρα του συστήματος πριμοδοτούν την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ και τα άλλα ακροδεξιά κόμματα, για να σπρώξουν την λαϊκή δυσaráεσκεια σε εθνικιστική, ρατσιστική, αντιδημοκρατική, συστημική κατεύθυνση..

Γυρνάμε την πλάτη στις «δημοκρατικές εναλλακτικές λύσεις» συναίνεσης, των ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ που **δοκιμάστηκαν** και οδήγησαν στην ήττα του κινήματος... **Παλεύουμε για την ανατροπή της πολιτικής του κέρδους, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ, όχι για να αλλάξει αυτός που θα την διαχειριστεί.**

ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ: ΚΙΝΗΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ, ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΓΙΑ ΨΩΜΙ, ΕΙΡΗΝΗ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ.

Η ζωή και η κοινωνία αλλάζουν με ανυπότακτους, μαχητικούς κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες, με κίνημα ανατροπής. Μαχητικοί, όπως η νεολαία, όχι για την «τιμή των όπλων». Με συνδικάτα στα χέρια των εργαζομένων, ενάντια στον υποταγμένο συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Η απάντηση δεν θα έρθει από τη «θεσμική αντιπολίτευση» αλλά από την δράση και τους αγώνες των «κάτω»

Παλεύουμε για:

- **να σπάσουμε τη λιτότητα**, να κερδίσουμε αυξήσεις πολύ πάνω από τον πληθωρισμό σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Για έλεγχο, διατίμηση στα είδη πρώτης ανάγκης, ενάντια στα «ουρανοκατέβατα» κέρδη του κεφαλαίου.
- **Καμιά εμπλοκή στα ιμπεριαλιστικά εγκλήματα από την Γάζα μέχρι την Ουκρανία.** Όχι στους εξοπλισμούς, έξω τώρα από το ΝΑΤΟ, να κλείσουν οι βάσεις, να γυρίσουν πίσω οι φρεγάτες! Δεν πολεμάμε για τις ΑΟΖ! Λευτεριά στην Παλαιστίνη από τον Ιορδάνη μέχρι τη Μεσόγειο!
- **Κάτω τα χέρια από την Δημόσια και Δωρεάν Υγεία και Παιδεία.** Μαζικές προσλήψεις, μονιμοποίηση των συμβασιούχων. Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Να περάσουν στο δημόσιο με κρατικοποίηση με εργατικό έλεγχο, χωρίς αποζημίωση οι μεγάλες επιχειρήσεις και οι τράπεζες.
- Παλεύουμε **ενάντια στην περιβαλλοντική κρίση**, και την κυβέρνηση που τσακίζει κάθε υπηρεσία πρόληψης και αντιμετώπισης. Στοπ στις εξορύξεις. Να αλλάξουμε το σύστημα όχι το κλίμα!

- **Προστασία της μικρής και μεσαίας αγροτιάς, όχι στην Κοινή Αγροτική Πολιτική που ενισχύει τους μεγαλοαγρότες και τις επιχειρήσεις τροφίμων.**
- **Σύνορα ανοιχτά για την προσφυγιά, νομιμοποίηση όλων των μεταναστών.** Φράζουμε το δρόμο στην ακροδεξιά και τους φασίστες με τη δύναμη του κινήματος που έβαλε τους ναζί της Χρυσής Αυγής στη φυλακή.
- **Ενάντια στον σεξισμό, τις γυναικοκτονίες**, παλεύουμε για δωρεάν κοινωνικές υπηρεσίες (παιδικοί σταθμοί, φροντίδα ηλικιωμένων), να φύγουν τα βάρη από τις πλάτες των γυναικών. **Πλήρη δικαιώματα των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων.**

ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΗΝ ΜΑΧΟΜΕΝΗ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ!

Ενισχύουμε τον πολιτικό αγώνα για την ανατροπή της πολιτικής του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ. Για νίκες και κατακτήσεις στο σήμερα. Για την συνολική επαναστατική ανατροπή αύριο.

Για την σύγχρονη σοσιαλιστική/κομμουνιστική προοπτική.

Η «ρεαλιστική ανυπακοή» του ΜΕΡΑ25 καλλιεργεί την αυταπάτη μιας νέας «κοινωνικής συμφωνίας» με τις Βρυξέλλες και τους «καλούς επιχειρηματίες», οδηγώντας στις ίδιες ακριβώς αυταπάτες με τον ΣΥΡΙΖΑ.

Το ΚΚΕ παραπέμπει τη ρήξη και την αποδέσμευση από την ΕΕ στο μακρινό μέλλον μετά την «λαϊκή εξουσία». Στην κρίσιμη στιγμή του δημοψηφίσματος το 2015 δεν στήριξε την ρήξη με το ευρώ και την ΕΕ, αλλά την σταθεροποίησή τους. Αρνείται την πάλη για εθνικοποίηση και δημόσιο σιδηρόδρομο, περιορίζοντας το μαζικό κίνημα σε διαμαρτυρία για το έγκλημα των Τεμπών. Με συντηρητικές θέσεις σε θέματα όπως ο γάμος των ομόφυλων ζευγαριών.

Στις ευρωεκλογές και στις αναμετρήσεις της επόμενης περιόδου στηρίζουμε μια Αριστερά ανατρεπτική, μαχητική, αντικαπιταλιστική, κομμουνιστική.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

